
tabela

Ispitanici Procent

Da 94 94.0

Ne 6 6.0

Vkupno 100 100.0

grafikon

 

Dali ste zapoznaeni so  programata za ispra}awe na doktori specijalisti  na  obuki vo 

stranstvo?

 

Rezultati - Dlabinski intervjua so lekari

94.0

6.0

Dali ste zapoznaeni so  programata za ispra}awe na 
doktori specijalisti  na  obuki vo stranstvo?

Da Ne

_______________________________________________________________________________________________________________



tabela

Ispitanici Procent

Da 48 48.0

Ne 52 52.0

Vkupno 100 100.0

grafikon

Dali ste zainteresirani da aplicirate za ovaa programa?

 

48.0

52.0

Dali ste zainteresirani da aplicirate za ovaa programa?

Da Ne

_______________________________________________________________________________________________________________



tabela

Ispitanici Procent

Da 85 85.0

Ne 15 15.0

Vkupno 100 100.0

grafikon

Dali smetate deka ovaa programa treba da prodol`i i ponatamu ?

 

85.0

15.0

Dali smetate deka ovaa programa treba da prodol`i i 
ponatamu ?

Da Ne

_______________________________________________________________________________________________________________



tabela

Ispitanici Procent

Ne znam/nema odgovor 60 60.0

Apsolutna partiziranost 1 1.0

Da se iskoristat i doma{nite lekari koi se 

obu~eni
1 1.0

Golemi obvrski po vra}awe od oobuka 2 2.0

Kratok prestoj 1 1.0

Lo{o smestuvawe 1 1.0

Ne e dobra programata 1 1.0

Ne e objasneta programata 2 2.0

Ne funkcionira 1 1.0

Ne se koristat doma{nite resursi 1 1.0

Ne se obezbeduva dovolna edukacija za vreme na 

prestojot
1 1.0

Ne se odi navistina na obuka, samo na {etawe 1 1.0

Nedovolna informiranost 2 2.0

Nema dovolno kadri da se ispratat na obuka 1 1.0

Nema dovolno praksa 2 2.0

Nema efekti 1 1.0

Nema koj da gi zameni doktorite koga se na obuka 1 1.0

Nema nedostatoci 1 1.0

Nema rezultati od obukite, doktorite odat samo na 

pro{etka
1 1.0

Nemame soodvetna oprema za doktorite da mo`at da 

go praktikuvaat nau~enoto
1 1.0

Obukata e samo za mladi doktori 1 1.0

Odbirawe na kandidatite spored nivnite 

kvalifikacii
1 1.0

Otsustvo od rabotno mesto 1 1.0

Otsustvoto za edukacija sozdava problemi, imame 

mal broj lekari
1 1.0

Patuvaweto vo stranstvo 1 1.0

Periodot za obuka 1 1.0

Potrebno e doktorot da ima mentor koj }e ja vodi 

edukacijata
1 1.0

Pove}e prakti~na rabota 1 1.0

Prazni vetuvawa 1 1.0

Programata  e dobra za mladi kadri 1 1.0

Prvo da se otvorat specijalizacii kaj nas, pa potoa 

da se odi vo stranstvo
2 2.0

Se pra}aat lekari koi se pred penzija 1 1.0

Uslovuvawe so dogovor 2 2.0

Va`i samo za javno zdravstvo 2 2.0

Vkupno 100 100.0

Spored vas koj e najgolemiot nedostatok na ovaa programa?

 

_______________________________________________________________________________________________________________



tabela

Ispitanici Procent

Da 63 63.0

Ne 37 37.0

Vkupno 100 100.0

grafikon

Dali smetate deka so uslugata Moj termin se pridonesuva za namaluvawe na gu`vite i vremeto 

potrebno za zaka`uvawe na pregled?

 

63.0

37.0

Dali smetate deka so uslugata Moj termin se pridonesuva 
za namaluvawe na gu`vite i vremeto potrebno za 

zaka`uvawe na pregled?

Da Ne

_______________________________________________________________________________________________________________



tabela

Ispitanici Procent

Se namali 21 21.0

Se zgolemi 37 37.0

Ostana ista 42 42.0

Vkupno 100 100.0

grafikon

Dali so Moj termin se namali, zgolemi ili ostana ist kvalitetot na lekarskata gri`a kon 

pacientite?

 

21.0

37.0

42.0

Dali so Moj termin se namali, zgolemi ili ostana ist 
kvalitetot na lekarskata gri`a kon pacientite?

Se namali Se zgolemi Ostana ista

_______________________________________________________________________________________________________________



tabela

Ispitanici Procent

Da 66 66.0

Ne 34 34.0

Vkupno 100 100.0

grafikon

Dali ste zadovolni od kvalitetot na podatocite vo odnos na dosieto na pacientite (prethodna 

istorija) koi se dostapni preku Moj termin?

 

66.0

34.0

Dali ste zadovolni od kvalitetot na podatocite vo odnos na 
dosieto na pacientite (prethodna istorija) koi se dostapni 

preku Moj termin?

Da Ne

_______________________________________________________________________________________________________________



tabela

Ispitanici Procent

Ne znam/nema odgovor 38 38.0

Da ima pove}e termini 1 1.0

Da ne se kaznuvaat doktorite 1 1.0

Da ne se prenaso~uvaat pacienti na mesto 

nesoodvetno za niv
1 1.0

Da nema prefrlawe pacienti 1 1.0

Da se ograni~i pravoto na davawe upati 1 1.0

Dolgo vreme na ~ekawe. Podobro e samite ustanovi 

da zaka`uvaat spored slobodni termini
1 1.0

Golem broj na pacienti, a malku vreme za pregled 1 1.0

Golem broj prioritetni upati 1 1.0

I doktorite i pacientite se vo haos so moj termin 1 1.0

Koga pacientot }e otka`e zaka`an termin, 

mati~niot lekar nema uvid vo toa i terminot 

ostanuva prazen

1 1.0

Komlpicirana programa 1 1.0

Kratko vreme za pregled 12 12.0

Lo{ sistem 1 1.0

Mo`nost za opredeluvawe na itnost, nema slobodni 

termini
2 2.0

Ne se po~ituva 1 1.0

Ne se zapazuva terminot 1 1.0

Nedostatok na termini koga se najpotrebni 6 6.0

Nema dovolno termini 2 2.0

Nepo~ituvawe na zaka`an termin 6 6.0

Organizacija na sistemot 1 1.0

Otka`uvawe na upat za pregled 1 1.0

Pa|awe na sistem 2 2.0

Pacienti so te{ki dijagnozi ~ekaat so meseci 1 1.0

Pacientite se vra}aat zaradi mali gre{ki vo 

upatot
1 1.0

Potrebna e posebna aplikacija za malite bolnici 1 1.0

Pregledot e ograni~en 1 1.0

Prilagoduvawe so itni slu`ai 1 1.0

Problem so zaka`uvawe na pacientite 1 1.0

Programa, internet 1 1.0

Sistemot ~esto pa|a 1 1.0

Sistemot da raboti bez pre~ki 1 1.0

Sistemot e slab i treba da se nadgraduva 1 1.0

Sistemot ko~i 1 1.0

Sistemot ponekoga{ pa|a i avtomatski se bri{at 

podatocite
1 1.0

Tolrencija 1 1.0

Vremeto za pregled 1 1.0

Vremeto za zaka`uvawe 1 1.0

Zaka`uvawe za postari lu|e i itni slu~ai 1 1.0

Vkupno 100 100.0

tabela

Koj bi bil najgolemiot nedostatok na Moj termin?

 

_______________________________________________________________________________________________________________



Ispitanici Procent

Da 78 78.0

Ne 22 22.0

Vkupno 100 100.0

grafikon

Dali ste zadovolni od novata medicinska oprema koja e dostavena vo medicinskite centri?

 

78.0

22.0

Dali ste zadovolni od novata medicinska oprema koja e 
dostavena vo medicinskite centri?

Da Ne

_______________________________________________________________________________________________________________



tabela

Ispitanici Procent

Da 72 72.0

Ne 28 28.0

Vkupno 100 100.0

grafikon

Dali taa e soodvetna za potrebite na lekarite pri izvr{uvawe na nivnite rabotni obvrski?

 

72.0

28.0

Dali taa e soodvetna za potrebite na lekarite pri 
izvr{uvawe na nivnite rabotni obvrski?

Da Ne

_______________________________________________________________________________________________________________



tabela

Ispitanici Procent

Da 79 79.0

Ne 21 21.0

Vkupno 100 100.0

grafikon

Dali so novata oprema se zgolemi kvalitetot na uslugite koi se pru`aat vo medicinskite 

ustanovi?

 

79.0

21.0

Dali so novata oprema se zgolemi kvalitetot na uslugite 
koi se pru`aat vo medicinskite ustanovi?

Da Ne

_______________________________________________________________________________________________________________



tabela

Ispitanici Procent

Da 60 60.0

Ne 40 40.0

Vkupno 100 100.0

grafikon

Dali ste informirani za zakonskite promeni so koi lekarite se tretiraat kako slu`beni lica 

i so  koi eventualen napad vrz doktor se tretira kako napad vrz slu`beno lice?

 

60.0

40.0

Dali ste informirani za zakonskite promeni so koi 
lekarite se tretiraat kako slu`beni lica i so  koi 

eventualen napad vrz doktor se tretira kako napad vrz 
slu`beno lice?

Da Ne

_______________________________________________________________________________________________________________



tabela

Ispitanici Procent

Da 76 76.0

Ne 24 24.0

Vkupno 100 100.0

grafikon

Dali smetate  deka so ovie zakonski promeni lekarite }e bidat podobro za{titeni dodeka si ja 

izvr{uvaat svojata rabota?

 

76.0

24.0

Dali smetate  deka so ovie zakonski promeni lekarite }e 
bidat podobro za{titeni dodeka si ja izvr{uvaat svojata 

rabota?

Da Ne

_______________________________________________________________________________________________________________


